



# 梅西这次摊上大事了

西班牙怀疑以其名义举行的慈善赛涉嫌洗钱

巴西世界杯开赛在即，补缴税款好不容易摆脱“漏税风波”的阿根廷球星梅西又惹大麻烦。据西班牙媒体昨天披露，西班牙国民警卫队的反洗钱科正对总额100万欧元的转账进行调查，而这五笔转账都与梅西参与的“梅西和他的朋友对阵世界联队”的慈善比赛有关。

据悉，这些比赛是2012年到2013年间举行的，由一家在避税天堂荷属安提拉注册的公司组织举办。西班牙国民警卫队获得情报，梅西参与的这几场比赛涉及洗钱和偷税漏税。在转账中，出现了“G·马林·梅西”公司的名称。国民警卫队调查后发现，这家公司是由一位名叫吉列莫·马林的人开办的，他是梅西的密友，负责为梅西管理一些慈善比赛。

梅西在接受西班牙国民警卫队质询时承认：“我和这家公司从2006年起建立联系，该公司负责管理我的基金会的比赛。”

目前，西班牙国民警卫队怀疑

西班牙国民警卫队对谁与马林接触很感兴趣，但梅西否认他与马林有联系：“都是我父亲跟他联系。”

梅西和其父亲豪尔赫都接受了西班牙国民警卫队的质询，他们否认从慈善比赛中牟利，但其他证人交代，梅西以及其他参加了慈善赛的球员都收钱了。证人还提供一份7.5万欧元的开支证明，证明阿尔维斯、梅西、马斯切拉诺、平托都拿到了飞行和住宿补贴。这几位球员虽然否认拿了出场费，但承认收了差旅费。

西班牙媒体披露：“通过对当事人的调查得知，马林通过组织比赛获得了400万欧元，而他又将其中的一半给了梅西。”

这些被调查的比赛是在2012年到2013年间在墨西哥、哥伦比亚、秘鲁和美国举办的，并被贴上了“慈善赛”的标签。

目前，西班牙国民警卫队怀疑

这些比赛沦为洗钱的工具。在他们看来，毒贩们请来一帮球星，以慈善的名义举行比赛，然后通过票务造假来实现洗钱。由于比赛带有慈善性质，很多观众买了票并不一定前往观战。因此，到场观众和门票收入之间难以有个公开透明的数字。这样，贩毒组织就能在票务上做手脚，从而让非法收入通过虚假的票务收入转化为合法收入。据悉，贩毒组织洗钱金额多达数千万欧元。

哥伦比亚一家俱乐部的负责人透露，这些比赛披着“慈善赛”的外衣，“不打这样的幌子，你很难让梅西这样的球星来参赛。梅西的事情是非常严重的，那根本不是慈善赛，而是为毒贩洗钱的比赛。”

如果参与洗钱属实，那么梅西将面临刑事调查，甚至可能身陷牢狱。



# 内马尔成了伤不起！

头号球星训练中受伤 全巴西都屏住呼吸



全巴西都屏住了呼吸！桑巴军团的头号球星内马尔昨天在训练中脚踝受伤。不过最新情况显示，内马尔的伤并无大碍，出战世界杯的问题不大。但是，巴西队主教练斯科拉里多少还是生气了，因为大赛未开始，他的心脏就感受到了一次强烈的震颤。

昨天在巴西队的训练过程中，内马尔在做一次变速跑动时突然痛苦倒地，躺在地上

久久无法站起，巴西队主教练斯科拉里和队医们连忙跑过去查看情况。这一幕被场边观看训练的众记者逮个正着，手快的迅速将图片发送到网上，结果引发全巴西球迷的极大关注，一些悲观的巴西球迷甚至留言说，“如果内马尔伤别世界杯，那么巴西队还是赶紧弃权算了。”

但是好消息是，经过队医的紧急处理，只是脚踝扭了一下的内马尔随后被允许回到球场继续参加训练。不过，稳妥起见，内马尔并未再和大部队一起训练，巴西队主教练斯科拉里在场地对着球员们一阵怒吼：“看在上帝的面子上，都注意点别伤到自己！”

虽然只是虚惊一场，但可以看出内马尔对于桑巴军团的重要性。在这支进攻人才本就相对匮乏的巴西队中，内马尔是不可或缺的人物。



巴西世界杯  
距离开幕还有1天

## 巴洛特利宣布求婚成功

世界杯即将开打，不过大战到来之前，巴洛特利迎来了一个幸福的时刻，那就是求婚成功！

巴洛特利在自己的社交网络上传了一张手戴钻戒的照片和一个静谧的场所，说到，“她说‘Yes’，这是我生命中最重要的一个‘Yes’。这就是我求婚的地方！我爱你，同时祝你生日快乐，我的老婆。”这双纤纤玉手正是属于巴洛特利的超模女友范妮，就在巴洛特利晒出照片之后，范妮随即晒出了同样的照片，说到，“今晚，我说出了人生中最重要的一个‘Yes’。这是我最好的生日礼物，老公我爱你，我的唯一。”

# 热身赛——太极虎被痛打

法甲锋霸戴帽 加纳4比0扫韩国

这是韩国队世界杯前的第二场热身赛，此前在主场0比1不敌突尼斯，而加纳0比1输给荷兰队。开赛第4分钟，寄诚庸在背后野蛮铲倒了加纳18号瓦里斯，后者不得不被扶着离开球场，世界杯之旅或就此结束，不过寄诚庸只吃到黄牌。2分钟后，韩国反击中左路倒三角传球，跟进球员劲射被后卫挡出。第11分钟，安德烈·阿尤禁区左侧底线上横敲，博阿滕中路没碰到球，后点跟进的乔丹·阿尤劲射打在寄诚庸身上折射后进网，加纳1比0领先。

第15分钟，李青龙禁区左侧横拉后闪开空挡打远角稍稍偏出立柱。第23分钟，加纳左侧任意球到禁区被韩国球员顶出禁区，角球到前点被金英权解围。第28分钟，加纳快发任意球到前场，乔

丹·阿尤单刀球被判越位。1分钟后，加纳左路斜传禁区，吉安靠住后卫左脚打远角被郑成龙没收。第30分钟，韩国前场送出身后球，加纳门将抢在朴主永前将球没收。

第33分钟，乔丹·阿尤主罚距门30米的任意球直接打门高出。第37分钟，博阿滕禁区左侧前沿摆脱后劲射被后卫阻挡减速，安德烈·阿尤侧身凌空打门没打正被郑成龙没收。1分钟后，寄诚庸任意球到禁区，郭泰辉头球攻门高出浪费了韩国上半场最好的机会。第41分钟，孙兴慜的小角度怒射被道达封出后卫出底线，韩国队角球制造混乱，金英权禁区右侧左脚传中，郭泰辉头球争顶背对门将道达破门，但裁判同时示意郭泰辉冲撞门将而进球无效。

下半场伊始，韩国即用洪正好换下了郭泰辉，而后李镕换下了金昌洙，可见洪明甫对球队防线相当不满。第53分钟，加纳外围连续短传，乔丹·阿尤弧顶前右脚远射，皮球直入左下死角，加纳3比0领先，乔丹·阿尤梅开二度。

第89分钟，加纳反击中禁区右侧传中到门前，跟进的乔丹·阿尤甩开后卫抢点打门得手，加纳4比0领先。最终，韩国队在最后一场热身赛中0比4惨败。

## 腹股沟轻微不适

杰拉德只简单训练

正在备战巴西世界杯的英格兰队长杰拉德9日简单地进行了部分训练，外界认为这与其腹股沟轻微不适有关。

在里约的训练基地内，杰拉德在当日英格兰队训练课行将结束时入场，只进行了几次折返跑。球队的其他成员则进行了高强度的训练。

在7日与洪都拉斯队的热身赛中，杰拉德只踢了半场，这被认为是其腹股沟轻微不适的前兆。

英格兰队工作人员表示，杰拉德只是感觉轻微不适，他们认为杰拉德能够赶上14日“三狮军团”的世界杯小组赛首战。

此外，在工作人员的帮助下，上周热身赛中韧带受伤的张伯伦也在进行着恢复性训练。张伯伦当日参加了高强度的冲刺跑训练。据悉，这位20岁的小将或将无法在小组赛阶段登场。

本届世界杯，英格兰与意大利、乌拉圭和哥斯达黎加队被分在D组。

(据新华社)